

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000436

Estado da Bahia - quinta-feira, 30 de julho de 2020

Ano 5

Portaria



PORTARIA Nº. 061/2020

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO A PEDIDO DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Exonerar a pedido NAYARA SAMPAIO LIMA, inscrito (a) no CPF nº 076.943.386-36 e Carteira de Identidade nº. RG:20.819.229.83 SSP/BA servidor efetivo, no cargo: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO, do exercício do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL.II, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor em 30 de julho de 2020.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, 30 de julho de 2020.

ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira Sirqueira, 290, bairro Malvinas, Mucuri-BA - CEP: 45.930-000 - Fone: (73) 3206-1077 www.camaramucuri.ba.gov.br | Facebook: Câmara Municipal de Mucuri

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

Página 002